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Úvod 

Předmětem technické zprávy je popis řešení větrání kotelny v projektu rekonstrukce kotelny a 

topné soustavy na MŠ Kachlíkova 17,19,21 v Brně – Bystrci v katastrálním území Bystrc [611778]. 

Projekt větrání je vypracován na úrovní pro provedení stavby. 

Použité p ředpisy a technické normy 

 Nařízení vlády č.6/2003 Sb. ze dne 16. prosince 2002, kterou se stanoví hygienické limity 

chemických, fyzikálních a biologických ukazatelů pro vnitřní prostředí pobytových místností 

některých staveb 

 Nařízení vlády č.272/2011 Sb. ze dne 24. srpna 2011, o ochraně zdraví před nepříznivými 

účinky hluku a vibrací 

 Nařízení vlády č.361/2007 Sb. ze dne 12. prosince 2007 v platném znění, kterým se stanoví 

podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci 

 Nařízení vlády č.246/2001 Sb. ze dne 29.června 2001, kterým se stanový podmínky požární 

bezpečnosti a výkonu požárního stavebního dozoru (vyhláška o požární bezpečnosti) 

 Vyhláška č. 410/2005 Sb. v platném znění o hygienických požadavcích na prostory a provoz 

zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých 

 

ČSN EN 1886  Větrání budov – Potrubní prvky – Mechanické vlastnosti 

ČSN EN 12 236  Větrání budov – Závěsy a uložení potrubí – Požadavky na pevnost 

ČSN EN 13 465  Větrání budov – Výpočtové metody pro stanovení průtoku vzduchu v obydlích 

ČSN EN 13 779 Větrání budov – Větrání nebytových budov – Základní požadavky na větrací a 

klimatizační zařízení 

ČSN 01 3454 Výkresy vzduchotechnických zařízení 

ČSN 73 0548 Výpočet tepelné zátěže klimatizovaných prostorů (1986) 

ČSN 73 0802  Požární bezpečnost staveb – Nevýrobní objekty (2000) 

ČSN 73 0872  Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnickým zařízením (1996) 

ČSN 73 0810  Požární bezpečnost staveb – Společná ustanovení (2005) 

ČSN 73 0831 Požární bezpečnost staveb – Shromažďovací prostory (2001) 

 

DIMENZOVÁNÍ VZT ZAŘÍZENÍ 

Parametry vnitřního mikroklimatu jsou dány platnými hygienickými předpisy, směrnicemi, 

technickými normami a požadavky investora. 
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Technický popis jednotlivých za řízení 

VĚTRÁNÍ KOTELNY 

Prostor kotelny bude větrán nuceně. Vzduchotechnika bude zajišťovat nucený přívod vzduchu 

pro hygienickou výměnu a přívod spalovacího vzduchu. Odvod vzduchu bude přirozeně přes stávající 

tři odvodní průduchy. 

Přívod vzduchu bude přes obvodovou stěnu objektu ukončen protidešťovou žaluzií. Na přívodu 

vzduchu budou osazeny následující zařízení. Tlumič hluku, filtr vzduchu, přívodní ventilátor, el. 

ohřívač vzduchu a zpětná klapka. Potrubí bude ukončeno 200 mm nad podlahou pomocí dýzy 

s ochrannou mřížkou. 

Potrubí bude provedeno z kruhového spiro potrubí. Přívodní potrubí bude izolováno 

kaučukovou izolací proti rosení. Potrubí vč, tlumiče hluku bude izolováno 1m před ohřívač vzduchu. 

 Při pracích v kotelně bude provedeno vyčištění a nový nátěr tří odvodních průduchů. 

Množství vzduchu 

Přívod vzduchu 500 m3/h 

Ovládání  

Ventilátor bude spouštěn společně s plynovými spotřebiči nadřazenou MaR. Přičemž musí být, 

ale zajištěn minimální průtok vzduchu daný pro el. ohřívač. Výkon ohřívače bude regulován na 

základě teploty v místnosti – teplota přívodního vzduchu nesmí překročit 25 °C. Dále musí být zajišt ěn 

doběh přívodního ventilátoru pro vychladnutí ohřívače dle podmínek výrobce zařízení.  

 

Protihluková opat ření 

Ze strany VZT budou provedena opatření, bránící šíření hluku do větraných místností i do 

venkovního prostoru. 

BUDOU PROVEDENA NÁSLEDUJÍCÍ OPATŘENÍ: 

 potrubní rozvody budou od ventilátoru odděleny pružnými vložkami 

 ventilátory a potrubí budou uloženy na standardních pružných závěsech 

 do potrubních rozvodů bude na vstupu do ventilátoru osazen tlumič hluku 

 rychlosti proudění vzduchu v potrubí a distribuční elementy jsou voleny tak, aby proudění 

vzduchu nezpůsobovalo nadměrný hluk 

 pro zabránění přenosu hluku do stavební konstrukce bude potrubí v prostupu vždy obaleno 

minerální vatou tl. 30 mm a začištění omítky musí být provedeno tak, aby nemohlo dojít 

k přenosu vibrací 

Uvedená opatření, společně s opatřeními ze strany stavby, zajistí dodržení hygienických limitů 

pro hlučnost ve větraných místnostech i ve venkovním prostoru 
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Protipožární opat ření 

Z hlediska protipožárních úprav bude instalace provedena dle ČSN 73 0872. Dále veškerá 

vzduchotechnická zařízení musí splňovat podmínky stanovené PBŘS viz samostatná část PD. Před 

zahájením výstavby je zhotovitel povinen ověřit soulad zařízení a podmínky pro jednotlivá zařízení dle 

aktuálně platného PBŘS. V případě nejasností nebo rozporů s PD kontaktovat projektanta VZT 

zařízení, popř. PBŘS. Požární klapky a klapky pro odvod kouře osazené v požárně dělících 

konstrukcích musí být utěsněny podle podmínek stanovených v klasifikaci požární odolnosti klapky 

vypracované v souladu s ČSN EN 13501-3+A1 a ČSN EN 13501-4+A1 a/nebo podle odzkoušených a 

klasifikovaných řešení. 

Vzduchotechnické rozvody jsou vyrobeny z výrobků třídy reakce na oheň A1, A2. VZT potrubí je 

uzemněno. 

Měření a regulace 

Vzduchotechnická jednotka bude mít nadřazený systém měření a regulace, jehož součástí 

budou všechny zabezpečovací prvky jednotky / protimrazová ochrana atd. Rozvaděč měření a 

regulace bude umístěn v kotelně. Měření a regulace je v samostatné části projektové dokumentace. 

 

Energetické nároky vzduchotechnického za řízení 

Větrání kotelny 0,11+4 kW 

Celkový instalovaný elektrický příkon pro vzduchotechniku je max. 4,11 kW 

 

Požadavky na ostatní profese 

STAVBA 

 dozdění stávajícího prostupu VZT po instalaci zařízení 

ELEKTRO 

 silový přívod pro jednotlivá zařízení 

MĚŘENÍ A REGULACE 

 zapojení spínání vybraných zařízení viz popis zařízení 

 snímání diferenčních tlaků filtru 

 snímání diferenčních tlaků ventilátoru 

 snímání teploty v potrubí 
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Závěr 

Po skončení montáže celého zařízení se provede funkční zkouška, při které se budou měřit 
výkonové parametry, a provede se správné nastavení regulačních elementů pro požadovanou 

distribuci vzduchu.  

Projekt byl zpracován podle platných předpisů a ČSN za předpokladu montáže odbornými 

pracovníky. Případné změny nebo doplňky je třeba předem projednat a dohodnout s projektantem. 




